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Madame la Directrice OU 
Monsieur le Directeur
Ecole de … + adresse
RECOMMANDE + AR
Madame la Directrice OU Monsieur le Directeur,
Objet : le programme EVRAS.
Nous nous permettons de vous adresser la présente en notre qualité de parents OU père OU  mère OU tuteur de notre OU nos enfant(s) NOM + prénom de la clase de ….
Nous apprenons par le journal (Le Soir, La Libre Belgique, …) OU la télévision OU d’autres parents que le programme EVRAS va être généralisé à partir de septembre 2023 dans les écoles primaires et secondaires en Wallonie et à Bruxelles.
D’après nos informations, ce programme a pour but de sensibiliser les enfants à partir de 5 ans à la sexualité OU d’assurer une éducation sexuelle des enfants.
Par la présente, nous vous demandons des informations plus précises sur le contenu du programme EVRAS, comme le prévoit la Circulaire n° 7801 du 22-10-2020 relative à « L’exercice de l’autorité parentale en matière scolaire ».
En tout état de cause, nous considérons que l’éducation sexuelle des enfants touche à leur intimité, leurs émotions, leur développement psychologique et contient des aspects religieux et spirituels, et  nous estimons que ce n’est pas le rôle de l’école de s’en occuper de manière standardisée et obligatoire, car cette question relève d’abord de la famille.
En raison de nos convictions religieuses (préciser laquelle) OU nos convictions philosophiques OU nos conceptions idéologiques, nous estimons qu’il n’appartient pas à quelqu’un d’étranger à la famille et qui ne connaît pas nos enfants OU qui n’a pas été choisi par la famille de s’occuper de leur éducation sexuelle, en particulier dans ce contexte.
Nous attirons votre attention sur le fait que la Constitution belge (article 24) prévoit que l’enseignement est neutre et doit donc respecter les conceptions philosophiques OU idéologiques OU religieuses des parents et des élèves.
En conséquence, nous vous signifions notre refus catégorique que notre enfant NOM + prénom de la clase de …. assiste aux cours d’EVRAS, et vous demandons donc que notre enfant soit dispensé de ces cours et qu’il soit pris en charge par l’école pendant le temps de ces cours.
Dans l’attente d’une confirmation écrite et rapide de votre accord sur notre demande de dispense, et en tous cas avant la rentrée scolaire, nous vous prions d’agréer, Madame la Directrice OU Monsieur le Directeur, l’assurance de nos sentiments les meilleurs.
Signature(s)
